

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 等红灯工夫,面包车冒浓烟

## 车主称,可能“老家伙”吃不消了,线路老化着了火

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 23日早上7点多,经过幸福中路和化工路交叉路口等红绿灯时,一辆开了很多年的面包车突然冒烟着了火。正值上班高峰,现场堵了很多车。虽然奋力扑救,但面包车火势太大,最终还是烧成了空壳子。

23日上午7点55分左右,在幸福中路和化工路交叉路口,一辆面包车被浓烟“包围”,引起了交通拥堵。当时面包车里没人,有车主见状纷纷拨打报警电话。

很快,消防车赶到了现场。可此时,整个面包车都烧起来了。为了防止其他车辆受影响,消防人员迅速用水枪围

着车喷了一圈,把外侧的火给控制住。随后,消防人员慢慢靠近车厢,给车冷却降温。

突然,“嘭”的一声巨响传来,车子周围的人都吓了一跳,大家仔细一看才发现是面包车的轮胎被烧爆了。因担心面包车油箱受影响,消防人员立刻对车辆的底盘和油箱进行了重点冷却降温。大约10分钟后,火终于被扑灭了。由于火势太大,这辆白色的面包车几乎被烧成了空壳子。

据车主介绍,这辆面包车已经有年头了,可能是线路老化导致了着火,由于车上没有灭火设备,刚着火的时候没法进行有效控制,这才让火烧了起来。

奖励线索人张先生50元



消防正在灭火,面包车被烧成了空壳。本报记者苑菲菲摄

# 撞人见死不救,货车司机“开溜”

## 被撞老人不幸离世,招远民警4个小时找到逃逸驾驶员

本报热线6610123消息(通讯员 张国忠 候正达 记者 苑菲菲) 16日下午2点多,招远市大秦家镇粉厂门口,一位老人被一辆蓝色货车撞倒在地,货车司机逃逸,老人当场身亡。事发后,招远市公安局交警大队全力稽查逃逸司机,不到4小时侦破了这起案件。

16日下午2点多,招远市公安局交通警察大队接到报警,在招远市大秦家镇粉厂门口有一位老人倒在路旁。大队值班民警接警后立刻赶赴事故现场,经120救护人员确认,伤者已经死

亡。民警在一户商铺模糊不清的监控中发现,在肇事地点有一辆蓝色货车由西向东经过后,伤者就倒在了地上。监控的印证,给案件一个准确的定性,该事故就是一起重大肇事逃逸案件。

招远交警大队抽调精干警力成立“9.16”专案组,分成3组展开侦查。

由于监控视频模糊不清,一组民警反馈车型可能是解放牌货车或者江淮牌货车,但要想在几千辆该类型车中排查出肇事车,无异于大海捞针。第三组沿途追缉并排查近百家厂

房,也未取得有价值线索,案件陷入了迷局。

下午4点多,第二组民警走访现场周围一位收废品的老人,老人称当天下午2点多看到一辆蓝色大车飞快向东驶去,民警立刻调取该地点东侧200米处一监控,未发现有蓝色货车驶过,且这一路段也没有其他路口。民警没有放弃,继续在该路段内查找有价值的线索。在该道路北侧有一个不起眼的小型汽车修理厂,修理厂工人均称没有看到这辆货车。民警注意到,其中有一位维修工人

总是躲避民警的提问。民警将其叫到偏僻处做思想工作。这位工人称有个拉石子的车老板,他的车刚才在院内掉了一个头就走了,具体车牌不知道,但确定是一辆蓝色江淮货车。

民警立即将走访情况反馈给专案组,专案组立刻联系该修理厂的厂长,索取了该车的联系方式。当日下午5点多,肇事车辆驾驶员刘某迫于压力,到交警大队投案。经审讯,刘某对其撞人逃逸的犯罪事实供认不讳。至此,案发不到4个小时,“9.16”重大道路交通肇事逃逸案成功告破。

# 仗着朋友人多 醉驾司机耍赖

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 林健) 23日中午,司机王某跟二十多位朋友一起吃饭,席间喝了酒,但是散席后王某还坚持开车。这一切都被牟平交警大队的民警用执法记录仪录了下来。

司机看到民警过来,赶紧下了车,然后混入人群中,这时,王某身边的朋友,也都借着酒劲起哄,说不知道刚才是谁开的车。当民警要求王某出示驾驶证和行驶证的时候,王某的一位朋友喝得醉醺醺的,一直挡在王某的前面,阻碍民警执法。直到民警告诉他们,所有的一切都被手里的执法记录仪记录下来,大家才各自散去。

民警将王某带回交警队后,王某又开始在队里装睡耍赖。民警将王某带到医院,化验结果显示,王某体内酒精含量为148mg/100ml,达到了醉驾的标准。

# 肇事逃逸,淡定“卖菜哥”终被捉

## 栖霞交警历时3个小时破获一起交通肇事案

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 韩翠珍) 栖霞男子陆某在一家市场卖菜,22日凌晨4点多,他驾驶一辆三轮车经过省道209线杨家圈村附近时,不慎撞倒一名男性老人,随后驾车逃逸。栖霞交警经过3个多小时的调查,成功将其抓获,目前陆某已被刑拘。

9月22日清晨4点多,栖霞交警大队接群众报警称,省道209线杨家圈村外有一辆自行车倒在地上,有人受伤。值班民警迅速赶赴现场,并通知120急救。到达现场后,民警发现一名男性老人倒在自行车上生命垂

危,肇事车辆逃逸。

经现场勘查发现,该自行车系被其它车辆由南向北撞击,现场遗留有一个转向灯外壳,当时处于清晨时分,天色较暗,现场没有目击者。因案情重大,出警民警立即向分管领导汇报,组织精干力量成立专案组,展开调查。

民警随后证实遗留物为三轮摩托车的转向灯,受害人是杨家圈本村人,后经医院抢救无效于当日上午死亡。结合两组信息,受害人员清晨4点30分从家外出,4点50分报警,民警调取了来往209线南出口卡口的车

辆信息,逐一落实经过现场时的情况,都未获得有价值线索。

专案组民警立即调整思路,转变调查方向,结合案发时天不亮,过往车辆并不多,肇事逃逸车在这个时间段往城里方向走,且是三轮摩托车,综合分析该三轮摩托车车主很有可能是到城区早市做买卖的。

专案组民警又到城区几处农贸市场展开地毯式排查。上午8点左右,民警在东山早市一个胡同内发现一辆红色三轮摩托车右转向灯缺失,且与案发现场遗留的转向灯一致。民警随即在该三轮车附近守候,1个

小时后,一名卖菜的男子欲驾驶该三轮摩托车离开,被守候的民警抓个正着。经比对,确定该三轮摩托车为肇事逃逸车,经审讯,该男子对犯罪事实供认不讳。

经查,9月22日4点左右,陆某驾驶三轮摩托车沿省道209线由南向北行驶至杨础镇杨家圈处,在会车时与前方自行车相撞,肇事后陆某自认为车辆损失不大,案发时又没有人看见,为逃避追究,遂驾车逃逸,且继续到东山早市卖菜,后被民警抓获。目前,陆某已被刑事拘留。

# 疲劳驾驶惹祸 高速上追了尾

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 烈飞 英姿) 22日下午2点半,一辆吉普车司机因疲劳驾驶,在荣乌高速酒馆收费站东两公里处发生追尾事故,车辆撞上前方一辆轿车后,导致前车失控撞上前方护栏,横在路中。车辆损毁严重,所幸没有造成人员伤亡。

烟威高速公路管理处路政人员经现场勘查,发现肇事吉普车横在超车道上,车身有撞痕;被追尾轿车停在离吉普车不远的地方,车头方向发生了180度偏转,车头损毁严重;高速公路中央护栏板受到损坏。由于车速较快,两辆车损毁严重,但所幸车内司乘人员都没有受伤。

路政人员帮助车主联系吊车、拖车等清障设备,将出事车辆拖离现场,第一时间确保公路的安全畅通。

# 国网海阳市供电公司 “四到位”严防山火

本报9月23日讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 日前,海阳市供电公司通过实施重点区域隐患排查到位、人员组织保障到位、防控措施落实到位、安全宣传教育到位的“四到位”立体布控抓好防山火工作。

# “新亚洲飞人” 回母校探恩师

23日,在2013年全国室内田径锦标赛跳高项目中获得冠军的张国伟,回到母校——山东蓬莱市第二实验小学,感谢母校的栽培,并进行跳高表演。

据了解,张国伟,1991年出生,山东蓬莱人,身高2米,体重77公斤。1998年至2002年就读于蓬莱市第二实验小学,2013年3月7日,在南京全国室内田径锦标赛中跳过了2米32的横杆,打破了朱建华保持27年的室内跳高记录,赢得2013年全国室内田径锦标赛跳高项目冠军,被誉为:“新亚洲飞人”。

特约摄影 于良意 宫尚琴

